Matematika M1 egészségiligyi mérnokoknek
vizsga feladatsor, 2022.05.31 10:00
munkaidd: 90 perc

Minden megoldast indokolni kell!
1. Keressiik meg annak az f(z) fiiggvénynek a valos Fourier sorat, ami 27 szerint periodikus, tovabba

0 ,ha-m<z<-3%
flx)=qz ,ha-I<z<}
0 ,haf<zx<m

2. Milyen tipust stacionarius helye van az f(z,y) = 23 + 2%y + xy? + y> — 11z — 17y fiiggvénynek az
(1,2) helyen?
(A staciondrius helyeket nem kell megkeresni, csak errdl az eqyrél — amirdl elarulom, hogy staciond-

rius hely — eldonteni, hogy milyen tipusi.)

3. Egy hangya maszik a sikon az (z(t),y(t)) = (1 + cos(tm),2 + sin(tr)) hely-idé fiiggvényt kdvetve.
(Az id6t percben, a helyet méterben mérjiik.) Mekkora utat tesz meg a hagyna 2 perc alatt (vagyis
a [0, 2] id6-intervallumban?

4. Az

kettGs-integralban cseréljiik fel az integralok sorrendjét, ligyelve az integralasi hatarokra! (Az integ-
rdlt kiszamolni nem kell.)

5. Az y/(t) = 3y(t) + 2t — 3t* differenciél-egyenlet egyik megoldésa az y(t) = t* fiiggvény. (Aki nem
hiszi, ellendrizze le!) Ennek tudataban keressiik meg az Gsszes megoldast!



